

Впервые в Ярославле

Оперой Чайковского «Евгений Онегин» начал свои гастроли в Ярославле Саратовский Государственный театр оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. Гастроли одного из ведущих советских музыкальных театров являются важным событием в культурной жизни Ярославля.

Гастрольный репертуар театра интересен и многообразен. Русская оперная классика представлена бессмертными творениями Чайковского — операми «Евгений Онегин» и «Чародейка», балетом «Лебединое озе-

ро», а также редко исполняющейся оперой Римского-Корсакова «Золотой петушок». Из опер зарубежных композиторов ярославцы услышат «Тоску» Пуччини, «Риголетто» и «Аиду» Верди. Особый интерес представляет опера «Угрюм-река» советского композитора Френкеля и современный венгерский балет «Платочек» композитора Э. Кенешши.

В творческой жизни театра, наряду с ведущими артистами старшего поколения, большую роль играет молодежь. Так, партии

Амнерис в «Аиде», княгини в «Чародейке» исполняет В. Д. Бородина, воспитанница Ленинградской консерватории; партию Онегина исполняет молодой певец Г. Гринер, выпускник Киевской консерватории. Воспитанник Саратовской консерватории Ю. Рожков исполняет партии Каварадосси («Тоска»), молодого княжича («Чародейка») и т. д.

В балетной труппе успешно работают Л. Борель, Г. Гелкова, В. Кириллова, Ю. Горбачев.

Гастроли театра продлятся по 30 сентября.

4 СЕН 1956

ЮНОСТЬ

г. Ярославль